STOVAX

Riva Studio Frittstaende
vedpels
Brukerinstruksjoner

Installasjon og service
Til bruk i NO (Norge).

Ce

VIKTIG

Denne peisinnsatsen blir varm ndr det er i bruk og den anbefales derfor at et passende sikringsgitter brukes for a beskytte sma
barn, eldre eller fysisk svake. Det ma ikke brennes sgppel i denne peisinnsats en.

Ver vennlig a lese ngye gjennom disse instruksjonene fgr installasjon og bruk.
Oppbevar instruksjonene pa et trygt sted for fremtidig referanse og for vedlikehold av peisen.
Igangkjoringsarket som finnes pa side 3, i disse instruksjonene, skal fylles ut av installatgren.

Denne manualen er oversatt, og vi gjor oppmerksom pa at norske krav og forskrifter er gjeldende.

Ta kontakt med energihuset om noe er uklart.

Importer www.energihuset.no
& J

PM452NO Issue 1 (Juli 2011)




DEKKER FOLGENDE MODELLER:

KONTROLL LISTE FOR IGANGKJQGRING AV

APPARAT

BRUKERINSTRUKSJONER

Generelle punkter

Nar Peisinnsats Brukes Fgrst Gang
Anbefalte Fyringsmidler

Slik Furer Du | Peisinnsatsen

Nar peisinnsatsen bukes for forste gang
Tips Under Brenning

Fjerne Aske

ket Brennetid (Ved)

Overfyring

Pipebrann

Generell Rengjgring

Rengjgre Glasset

Feie Pipa

Vedlikehold Av Ovn
Sesongmessig Bruk

Tips For Feilsgking
RAYK-kontrollutstyr

INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

Teknisk Spesifikasjon
Standardfunksjoner
Pakkseddel

Malene pa Riva Studio

KRAV TIL MONTERINGSSTEDET

Rokkanal Eller Pipe
Plassering Av Utlgp For Rgkkanal
Minimumsmal — Sokkel

Veggene Ved Siden Av En Ovnssokkel

KONTROLLER FOR INSTALLASJON

Rokkanaler

Ekstra Ventilasjon

Ventilasjon

Montering av stottebrakett med luftstopp for
sekunderluftspaken

INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

Juridiske Krav

Installere Peisinnsats

Fjerne Dgra

Fjerne Verneanordningen For Vedkubber
Fjerne Nedre Ledeplater

Fjerne @vre Ledeplater

Fjerne Ildstein

Topp-Plater Av Class

Dekorativt Rgykkanaldeksel Som Ekstrautstyr
Benkesokkel Som Ekstrautstyr

3

=

[@ENeRNeRNoRNoRNoe e e e e NN INe)Re) RIC, RO, N

—_

11

11
11
11
12

13

13
14
14

15

16

16
16
16

17

18

18
18
20
20
21
21
21
22
22
22

RVFS-1/RVFS-2

IGANGKJGRING 23
VEDLIKEHOLD OG SERVICE 24
Arlig Service 24
Fjerne Verneanordningen For Vedkubbe 25
Montering Og Fjerning Av Ledepanel 25
Montering Og Fjerning Av lldfast Stein 25
Montere Nytt Dgrglass 25
Montere ny dgrtetning 25
Justere dgrhengsler 25
Justere dgrsperre 25
STANDARD RESERVEDELSLISTE 27
SERVICEHISTORIKK 31
EC KONFORMITETSERKLARING 32

DESIGNBESKYTTELSE
Studio-designen, inkludert rammene og tilbehgret,
er beskyttet av europeisk designregistrering nr.
001169338 0002 0008.

GARANTI
Stovax-detaljisten gir deg to drs garanti pd den nye peisen. Dette utelukker
imidlertid uttrykkelig naturlige slitedeler eller forbruksdeler slik som glass,
ildfast stein og tautetning og bruk av ikke-autorisert drivstoff, slik som
petrokoks. For at garantien skal veere gyldig, ma ovnen dessuten veere
installert i henhold til produsentens instruksjoner og garantien for det andre
dret er avhengig av at apparatet far service 2 maneder etter installasjonen
av en HETAS-tekniker eller tilsvarende kvalifisert tekniker.

Du kan hjelpe detaljisten din med & sgrge for garanti ved & sende inn
svarkortet eller registrere pd www.stovax.com



KONTROLL-LISTE FOR IGANGKJARING AV
APPARAT

For & hjelpe oss ved eventuelle garantikrav, veer vennlig a fylle ut felgende informasjon.
Skulle det oppstd et problem, ta kontakt med installatgren eller forhandleren for rad og hjelp:

Forhandler apparat var kjopt fra

INQVIIL e
AIESSE: ettt h ettt h e bbbt h et bt nh e sttt e bt st ettt nae et nae e
Tl EfONMUMIMIET .ttt ettt ettt bt et et b e eh e es et be et ettt et e e e ees
Ngdvendig informasjon — MA fylles ut
DAt TNSEAITEIE: ..eeeiiiiee ettt et ettt ettt ettt
MOEIIDESKIIVEISE: ...ttt sttt b ettt nes
SEIIEMUMIMIET L.ttt e e s eae e eae e saa e saae e s ne e aee e
Installasjonstekniker
FITMANAVINT Lo e e e
ANTESSEL ..ttt
Tl ONMNUMIMET: ..ottt bbbttt b bt e e
Igangkjoringskontroll (skal fylles ut og underskrives)

Er rokkanalen for peisinnsats av korrekt type JA D NEI D

Rekkanalen er feiet og testet for feil JA D NEI D

Rayktest foretatt pd peisinnsats som er installert JA D NEI D

Utslippstest foretatt JA D NEI D

Bruk av peisinnsats og betjening av kontroller er forklart JA D NEI D

Avstander og klaringer til brennbare materialer er kontrollert JA O NEI D

Instruksjonsbok gitt til kunden JA D NEI D
Skriv navnet med blokkbokstaver:...............cccooiiii SIGNATUI .t




.10

1

12

BRUKERINSTRUKSJONER

1. GENERELLE PUNKTER

Ver vennlig a lese ngye gjennom disse instruksjonene
for installasjon og/eller bruk av peisinnsats for a veere
sikker pa at du har full forstaelse av alle kravene.

Peisinnsats skal monteres av en registrert installatert,
eller godkjennes av byggekontrollen pa stedet.

Alle forskrifter pa stedet, inkludert de som henviser til
nasjonale og europeiske standarder, ma oppfylles nar
peisinnsats installeres.

Bruk kun til boligoppvarming i henhold til disse
brukerinstruksene.

Det méd kun brennes godkjente fyringsmidler. Det ma ikke
brukes vaeske som fyringsmiddel og peisinnsats ma ikke
brukes som en forbrenningsovn.

Overflatene pd peisinnsats blir veldig varme under bruk.
Bruk passende sikringsgitter ndr sma barn, eldre eller fysisk
svake personer er til stede.

Stovax tilbyr peisvern, gnistfangere og dgr/peis-grind for
beskyttelse*. Stovax-forhandleren pa stedet kan gi deg rad
om disse produktene.

Det ma ikke plasseres fotografier, TV-er, malerier, porselen
elle andre brennbare gjenstander pa veggen eller i
naerheten av peisinnsats. Utsettelse for varme temperaturer
vil fordrsake skade. Det md ikke plasseres mgbler eller
andre gjenstander slik som kleer som skal tgrkes naermere
enn 1 meter foran dette peisinnsats.

Avtrekksvifter eller hetter over komfyrer ma ikke monteres i
samme rom eller omrdde da dette kan fordrsake rgykutslipp
fra peisinnsats.

For & sikre trygg bruk mad ventilasjonen verken pa innsiden
eller utsiden av peisinnsats tildekkes.

Det ma ikke foretas uautoriserte endringer pa peisinnsats.

Rokkanalen/Pipa md feies minst en gang i dret.
Se Avsnitt 16

Rokkanalen/Pipa md ikke kobles til eller deles med et annet
apparat.

SERIENUMMER

Dette nummeret md oppgis ndr du bestiller reservedeler
eller ved garantikrav. Nummeret er 4 finne pd typeskiltet,
diagram 1.

Data Plate
PR8798

LUFTKONTROLLER
Trippelt luftsystem

Flere av Stovax-apparatene har trippelt luftsystem
som gir renere forbrenning og sterre virkningsgrad og
kontroll, se diagram 2

1) Luftvask - luften som trekkes over vinduet gjor glasset
rent. Kilde for primaer forbrenningsluft nar det brennes
ved.

2) Primeerluft — brukes under opptenning for a etablere
flammer.

3) Sekundzr luft — Sekundarluft forvarmes gjennom en
varmeomformer for & forbrenne ubrente hydrokarboner
som gir en renere og mer effektiv brenning.

For luftkontroller, se diagram nedenfor



BRUKERINSTRUKSJONER

LUFTVASK OG KONTROLLER FOR
PRIMARLUFT STUDIO 1 & 2

Luftvask-kontroll

I_,i LUKKE «{====> APNE

Sekundaert
luftinnsug -
Fabrikkinnstilt

Primaerkontroll

LUKKE «(====)> APNE

PR8255

DORHANDTAK

D@RA MA IKKE APNES MED BARE HENDER

1.13

1.14

DGRENE MA IKKE APNES NAR FYRKASSEN ER FYLT AV
FLAMMER - VENT TIL FLAMMEN ER D@DD UT.

Bruk beskyttelseshanske for a betjene.
* Skyv verktayet over knotten for tilpassing.

Flytt til venstre for & dpne

APNE

PR8258

PR8257

ADVARSEL

Nar riktig installert, betjent og vedlikeholdt, vil ikke
denne peisinnsatsen avgi rgyk i rommet.

Sporadisk rgyk kan forekomme under fjerning av aske og
nar detl legges: ny ved.

Vedvarende rgykutslipp er potensielt farlig og ma ikke
tolereres.

Ved vedvarende rgykutslipp:
Apne dgrer og vinduer for & lufte ut rommet.

La flammen dg ut eller fjern fyringsmiddel fra peisinnsats pa
en trygg mate.

Kontroller rokkanalen/pipa for blokkering og gjar rent hvis
ngdvendig.

Det ma ikke gjgres forsgk pa d tenne opp igjen for drsaken
til utslippet er identifisert og korrigert.

Sek faglig rdd hvis ngdvendig.

Alle apparater med apne rgkkanaler kan pavirkes av
forbigaende atmosfaeriske forhold som kan gjgre at
royken gdr inn i huset. Pd grunn av dette er det anbefalt
a montere en elektronisk detektor for karbonmonoksid,
i overensstemmelse med BSEN50291, og som skal
vedlikeholdes.

2. NAR PEISINNSATS BRUKES FGRSTEGANG

2.1

2.2

2.3

3.1

For & la peisinnsats ga seg til og for at lim og maling skal
herdes fullstendig:

Sett peisinnsats pd lav varme til & begynne med de farste
dagene.

Ta ikke pd malingen i den farste bruksperioden.
Peisinnsats vil muligens avgi litt ubehagelig lukt i den fgrste

perioden:
Hold rommet godt ventilert for & unnga rgykdannelse.

3. ANBEFALTE FYRINGSMIDLER

Vedkubber:
* Brenn kun tarket ved med et fuktighetsinnhold som er

mindre enn 20 %. Bruk terr ved som er kappet 12 til 18
mdneder for bruk.

pa trekubbe

Apparat Lengde pa trekubbe
Riva Studio 1 250mm =300mm
Riva Studio 2 250mm - 400mm :

Ved av darlig kvalitet:

— Fordrsaker lav forbrenningseffekt

— Produserer skadelig kondens

— Reduserer effektiviteten pd luftvasken og levetiden for
peisinnsats

Det ma ikke brennes tre som er brukt som
anleggsmaterialer, eller ved som er malt, impregnert
/ behandlet, produserte plateprodukter eller ved fra
trepaller.



BRUKERINSTRUKSJONER

3.2 Forbruk av fyringsmiddel.
Som testet pd nominell varmeeffekt i henhold til EN 13229:
2001 for vekslende bruk:

Forbruk av fyringsmiddel
Kg/time
Beskrivelse Ved
Riva Studio 1 1.6
Riva Studio 2 2.4

En rekke faktorer kan ha innvirkning pd peisinnsatss ytelse.
Se avsnitt 6 for detaljer.

4. SLIK FYRER DU I PEISINNSATSEN

4.1 For & fa best resultat innstill luftkontrollene, diagram 6.

Luftvask: Fullstendig dpen |

Primeerluft: 25 % dpen | PR8264

— Plasser tennblokker eller papir og terr opptenningsved pa
den ildfaste underlagssteinen

—Tenn pd papiret eller tennblokkene, diagram 7.

— La dgren veere litt dpen mens flammen etableres og
glasset oppvarmes for & unngd oppbygging av kondensering.

— Legg pd storre vedkubber. For mange vedkubber kan
kvele flammen.

4.2 Mengde ved:
Disse apparatene er brede og vedkubbene skal legges i et
enkelt lag med mellomrom, diagram 8.

Vedkubbene skal ikke stables oppa hverandre da dette
kan ha en innvirkning pa effekten.

Det ma ikke legges for mye ved i peisinnsats da
varmeeffekten vil bli for hay.

Anbefalt mengde:
3/4 kubber som ikke er mer enn 127 mm 5" (5") i diameter

=

— Lukk dgra.

=.

N

La ikke dgra veere apen da dette kan fordrsake overfyring
som skader peisinnsats.

5. NAR PEISINNSATSEN BUKES FOR FGIRSTE
GANG

5.1  Brenne ved:

Steng primeer luftkontroll og bruk luftvask for & kontrollere
forbrenningshastigheten, diagram 9.

Primarkontroll: Lukke PR8265

ADVARSEL: APPARATET MA IKKE BRUKES MED DEN
PRIMARE LUFTKONTROLLEN APEN I LENGRE PERIODER
DA DETTE KAN FORARSAKE OVERFYRING SOM KAN
FORE TIL PERMANENT SKADE.



5.2

5.5

5.4

5.5

6.1

6.2

BRUKERINSTRUKSJONER

Ved brenner best nar den ligger i aske (ca 25mm (1") dyp).

— Glgrne skal rakes jevnt ut over ildstedet og luftvask-
kontrollen skal dpnes helt i noen fa minutter for det legges i
ny ved .

— Mot slutten av forbrenningssyklusen er det fordelaktig
ogsa d dpne primaerkontrollen noen fa minutter. Dette gker
temperaturen pd asken og hjelper antenningen av de nye
vedkubbene, og holder askedybden pa et minimum.

Brenn nye kubber pd hgy varme noen fa minutter for
luftvask-kontrollen justeres. Legg kun pd noen fa vedkubber
om gangen og ofte for en ren og effektiv forbrenning.

Det ma ikke brennes stgrre mengder fyringsmiddel med
luftvask-kontrollen lukket i lengre perioder. Dette reduserer
rengjgringseffekten pd glasset og forarsaker dannelse av
tjaere og kreosoter i peisinnsats og avtrekkssystemet.

Nar peisinnsatsen er i bruk vil, vil forbrenning pa hay effekt
i en kort periode fjerne tjeere og kreosot.

ADVARSEL: APPARATET MA IKKE BRUKES MED DEN
PRIMZRE LUFTKONTROLLEN APEN I LENGRE PERIODER
DA DETTE KAN FORARSAKE OVERFYRING SOM KAN
FORE TIL PERMANENT SKADE.

Erfaring vil etablere innstillinger for & passe personlige
behov.

6. TIPS UNDER BRENNING

Kvalitet pa fyringsmiddel (Ved)

Bruk ved med et fuktighetsinnhold som er mindre enn 20
%. Pa tarket ved vil barken lgfte seg og skrelle av, og har
sprekker som sprer seg fra midten. De fgles lettere enn
nysaget ved pd samme starrelse og hgres hule ut nar de slds
mot hverandre. Vedkubber skal ikke veere fuktige eller ha
vekst av mose og sopp.

Symptomer i forbindelse med vat ved:

— Vanskelig for & brenne og ikke lett & holde flammen ved
like

— Royk og sma flammer

— Skittent glass og/eller ildfast stein

— Hurtig dannelse av kreosot i rgkkanalen/pipa

— Lav varmeeffekt

— Korte brenntider, overflgdig bruk av fyringsmiddel og bld/
grd rgyk fra rgkkanalen/pipa

* Brenn pa hay effekt i en kort periode for & unnga
storre dannelse av tjeerer og kreosot i peisinnsatsen og
avtrekkssystemet

* Bruk Stovax Protector avtrekksrens for d redusere dette
problemet

Luftinnsuget blaser rayk

Forbrenningsgasser dannes i fyrkassen og antennes som
smad eksplosjoner som fordrsaker rgyk til & blase ut av
luftinnsuget og andre dpninger. Dette oppstdr hvis

luftkontrollene stenges rett etter at nytt fyringsmiddel er lagt
pd i en meget varm ild. Stoppes ved & dpne luftkontrollene
for & gke forbrenningen og forbrenningshastigheten.

6.3  Trekk i rokkanalen
Rekkanalen/pipa har to hovedfunksjoner:
1) For trygg fjerning av rgyk, gass og dunst i huset.
2) For 4 gi tilstrekkelig trekk (sug) i peisinnsats for & sikre at
ilden fortsetter & brenne.
Trekk fordrsakes ved stigende varm luft i rekkanalen/pipa
ndr peisinnsats er tent.
Symptomene for darlig ytelse med hensyn til trekk i
rgkkanalen inkluderer:
— Overfladig forbruk av ved (mye trekk i rgkkanalen)
— Darlig forbrenningskontroll, overoppvarming (mye trekk i
rokkanalen)
— Vindstgy fra luftkontroller (mye trekk i rakkanalen)
— Vanskelig & tenne peisinnsats og holde ilden ved like
(lite trekk i rokkanalen/pipa)
— Lav varmeeffekt (lite trekk i rgkkanalen/pipa)
— Rayk kommer ut i rommet ndr dgrer dpnes (lite trekk i
rgkkanalen/pipa)
Konstruksjonen, plasseringen, starrelsen og hgyden pa
rgkkanalen/pipa har innvirkning pa trekken i rgkkanalen/
ipa.
/Firf)dre faktorer som har innvirkning pa trekken i rokkanalen/
pipa er:
— Treer eller andre bygninger i naerheten som fordrsaker
turbulens.
— Sterk vind og vindkast
— Utetemperatur
— Veerforholdene ute
— Feil tilleggsventilasjon i bygningen
— Blokkert rgkkanal/pipe
For rad om & korrigere vedvarende problemer med
rgkkanalen, rddfer deg med en kyndig monter for du
fortsetter & bruke peisinnsats.
6.4  Verforhold
Veerforholdene kan ha innvirkning pd peisinnsatss ytelse.
Dette kan inkludere:
Verforhold Problem Virkning
Mye vind Bygninger/hindringer | Peisinnsats avgir
fordrsaker turbulent | mye rayk
luft rundt rgkkanal-
en/pipa.
Stille Overdimensjonert Peisinnsats avgir

rgkkanal/pipe. mye royk

Fuktig / Regn

Problemer med
patenning og
forbrenning

Temperaturen pd
rokkanalen er ikke
hgy nok.
Regnvann i
rgkkanalen/pipa.




7.1

7.2

7.3

7.4

7.5

8.1

9.1

9.2

BRUKERINSTRUKSJONER

For & redusere disse problemene:

* Bruk patenningsved av god kvalitet for & tenne peisinnsats
* Brenn til & begynne med i en kort periode pa hgy
temperatur

* Monter regnhatt pa rgkkanalen/pipa

Installatgren skal gi deg rdd om mulige lgsninger.

Hvis peisinnsats avgir rgyk kontinuerlig i rommet:
* Lukk luftkontrollene og la peisinnsats slukke

e Luft ut rommet for a fa bort rokgassene

* Forlat rommet

Peisinnsats ma ikke tennes pa nytt far problemet er lgst.

7. FJERNE ASKE

Ved brenner best ndr den ligger i aske
La det ikke danne seg for mye aske i peisinnsatsen, da
dette vil skape darlig flamme og kan forarsake skade.

Apne dgra, se diagram 4 og 5 pa side 5

Fjern asken med en liten skuffe (tilgjengelig fra Stovax). Veer
forsiktig ikke & skade den keramiske foringen i peisinnsats.
Ikke bruk ildraker med skarp spiss

Fjern asken forsiktig — varme holder seg lenge etter bruk.

Tem asken forsiktig i en Stovax askebgtte (Stovax
delenummer 4227)

Varm aske ma ikke fylles i en plastbeholder eller annet
brennbart materiale.

8. GKET BRENNETID (VED)

Det er mulig a fa peisinnsatsen til & brenne i en lengre
periode.

For & gjore dette:
Fjern asken fgr den siste veden legges i peisinnsats.

Innstill luftkontrollene pad lav forbrenning.
Dette vil sote ovnsglasset over natta men blir rent nar
peisinnsats settes pa hgy varmeeffekt i en kort periode.

9. OVERFYRING

Peisinnsats mad ikke overfylles med fyringsmiddel eller
brukes pd maksimal varmeeffekt i lengre perioder da dette
kan fordrsake overfyring.

ADVARSEL: APPARATET MA IKKE BRUKES MED DEN
PRIMZRE LUFTKONTROLLEN APEN I LENGRE PERIODER
DA DETTE KAN FORARSAKE OVERFYRING SOM KAN
FORE TIL PERMANENT SKADE.

Overfyring kan fordrsake permanent skade pa apparatet
og ugyldiggjere produktgarantien.

10.1

13.2

10. PIPEBRANN

Hvis det oppstar pipebrann:

—Steng alle luftkontrollene omgaende.

—Evakuer bygningen

—Ring brannvesenet

—Ikke ga inn i bygningen for det bekreftes a veere trygt

Peisinnsats skal ikke brukes etter en pipebrann for:
a) Peisinnsats har blitt inspisert av en registrert
installater som kan bekrefte at det er trygt d bruke
peisinnsats

b) Pipa er inspisert og feiet som bekrefter at systemet
strukturelt sett er i orden og er fritt for hindringer far det tas
i bruk igjen

c) Pipa er reparert etter behov fgr peisinnsats tas i bruk
igjen. Bruk kun originale Stovax reservedeler for & holde
peisinnsats ditt trygt og effektivt under bruk.

11. GENERELL RENGJGRING

Peisinnsatsen skal regelmessig gjgres rent og inspiseres
— spesielt i perioder hvor peisinnsatsen brukes mye.
Regelmessig rengjaring og vedlikehold gir deg mange ar
med trygg bruk.

La peisinnsatsen nedkjgleseg godt for & unnga fare for
forbrenninger:

* Fjern absolutt all aske (se Avsnitt 7)

* Kontroller interne komponenter for skade - rister, ildfast
stein, ledeplater

Peisinnsatsen skal ikke brukes hvis noen av delene er
gdelagte eller skadde.

* Kontroller for synlig sotdannelse, aske eller avfall over
ledeplatene i rgkkanalen
Bruk lommelykt om ngdvendig.

Hvis det er tegn pd dannelse av avfall over ledeplatene, skal
du enten:

* Feie pipa, se avsnitt 13, eller

* Ta ut ledeplatene og fjerne hindringen, se
installasjonsavsnitt 9 og 10

Malte overflater kan males over ved a bruke Stovax
Midnight Black maling.

* Det ma ikke brukes aerosol spray i naerheten av et
apparat som er i bruk

Tork tort med en myk og ren klut for peisinnsats tennes pa
nytt. Forlat ikke enheten uten & tgrke den, da dette kan
fordrsake rust

Det ma ikke brukes rengjgringsmiddel med slipemiddel
eller rengjoringsputer til rengjoring.



12.1

12.2

12.3

13.1

13.2

13.3

13.4

BRUKERINSTRUKSJONER

12. RENGJORE GLASSET

Hold glasset rent med riktig bruk av luftvasksystemet og ved
av god kvalitet.

Ekstra rengjaring kan noen ganger bli ngdvendig.
Dette kan gjgres pa folgende mdte:

— La peisinnsats nedkjgle fullstendig.
Varmt glass ma ikke rengjores.

— Bruk en myk klut og Stovax Class Cleaner.

Det ma ikke brukes rengjaringsmidler med et hgyt alkalisk
innhold, for eksempel Stovax Gel Cleaner, pa apparater
med lakkert glass, slik som Studio, View eller CL. Disse er
abrasive rengjaringsmidler som er tiltenkt brukt pa tungt
misfarget klart glass. Bruk Stovax Glass Cleaner (Stovax
nr.4103) pa mer delikate overflater.

For peisinnsats tennes pa nytt terk glasset fullstendig.
13. FEIE PIPA

For & opprettholde trygg og effektiv bruk av peisinnsats skal
pipa/rekkanalen inspiseres og feies minst en gang i aret av
en kvalifisert feier. *

Hvis peisinnsats brukes kontinuerlig hele dret, eller om det
brukes roykfritt fyringsmiddel, anbefales det mer hyppig
feiing.

Den beste tiden a feie pipa/rgkkanalen er pa begynnelsen at
fyringssesongen.

Dette gjelder ogsa ndr det brukes raykfritt fyringsmiddel.

Pipa, eventuell tilkoblet rgkkanal og peisinnsatss rgkkanaler,
hvis inkorporert, skal gjgres rene regelmessig.

Sarg for tilstrekkelig adkomst til rengjgringsluker/dgrer hvor
det ikke er mulig a feie gjennom pipa.

Hvis du tror at rgykkanalen har vaert brukt tidligere for et
apent ildsted, ma kanalen feies for andre gang innen en
mdneds regelmessig bruk etter installasjon.

15.1

15.2

15.3

16.1

14. VEDLIKEHOLD AV OVN

Stovax leverer en rekke rengjorings- og
vedlikeholdsprodukter og tilbehgr for & holde peisinnsats ditt
i tipptopp stand.

Utsalget pd stedet kan, ndr gnsket, levere originale
reservedeler slik som glass, dgrtetninger og ildfast stein. Det
anbefales & ha et arlig ettersyn/vedlikehold pd peisinnsats av
en kyndig tekniker for & holde det i best mulig stand.

15. SESONGMESSIG BRUK

Peisinnsats skal rengjgres og vedlikeholdes hvis det ikke
brukes i de varmere periodene av dret som beskrevet i
avsnittet for vedlikehold og service .

Sett luftkontrollene pa 50 % dpen for & holde peisinnsats
luftig og hindre at det danner seg fuktighet innvendig.

For peisinnsats tennes pa nytt:
—Fjern ledeplatene
— Fjern eventuelt avfall som madtte ha dannet seg

— Kontroller at rgkkanalen er fri for eventuell blokkering.
16. TIPS FOR FEILSOKING

Soting av ovnsglasset:
Det kan veere fire mulige arsaker:

Feil bruk av luftvask — Se avsnitt 1, 4 og 5 for riktig bruk av
luftkontroller.

Brenning av ved som ikke er tarket — Se avsnitt 3 for d
identifisere ndr veden kan brennes.

Ovnen har for lav temperatur — god driftstemperatur er
120 - 250 ° C (300-500 ° F). Et ovnsrgr termometer kan
identifisere dette problemet (Stovax delenummer 3046)
* Brenn med luftvaskkontrollen helt dpen i cirka 20
minutter for & kurere dette



16.2

16.3

BRUKERINSTRUKSJONER

Arsaken til problemet kan vaere at peisinnsats settes ned om
natta.

Problemer med rgkkanalen — i seerdeleshet utilstrekkelig
lufttrekk. Hvis rgkkanalen ikke fungerer effektivt kan glasset
bli sotet. En rgkkanal som har for mye nedvind kan vaere
for kort eller trenger foring, eller den har for mange vinkler.
Dette kan ogsd fordrsake soting av ovnsglasset. Ta kontakt
med installatgren eller sgk rad fra en som spesialiserer seg
pa rgkkanaler.

Sprekking av glass:

Dette produktet er utstyrt med et varmebestandig
glasspanel. Dette panelet skal kontrolleres under installasjon
og pa hvert serviceintervall. Hvis noe skade er observert pd
fronten av glasspanelet (riper, hakk, sprekker eller andre
overflatedefekter), skal glasspanelet skiftes ut og peisinnsats
mad ikke brukes fgr et nytt glass er montert. Peisinnsats ma
ikke under noen omstendigheter brukes hvis det finnes noe
som helst skade, og hvis glasspanelet er fjernet eller knust,
se Montere nytt glass — avsnittet om Service og vedlikehold.

Deler av peisinnsats blir varmt ndr det brukes og det
anbefales derfor at et passende sikringsgitter brukes for a
beskytte sma barn, eldre eller fysisk svake.

Dette peisinnsats er garantert i 2 dr (underlagt betingelsene
pa side 3 i denne instruksjonshandboken). Det andre
garantidret er kun gyldig hvis den drlige servicen er foretatt
av en HETAS-registrert tekniker som anbefalt i denne
instruksjonsboken, og at en kopi av servicerapporten er
tilgjengelig for inspeksjon av en Stovax-tekniker.

Disse instruksjonene skal legges igjen der hvor peisinnsats
er montert for fremtidig referanse og for konsultasjon nar
det skal foretas service og vedlikehold. Vaer vennlig a

gjore kunden oppmerksom pa korrekt bruk og betjening av
peisinnsats for disse instruksjonene legges igjen hos kunden.

Igangkjaringsarket som er & finne pd side 3 i denne
instruksjonsboken ma implementeres av installatgren far
han/hun forlater lokalet/bygningen. Skruene for klipsene

pa glasset ma ikke skrus for hardt til under utskifting av
glasset da dette vil skape trykk og den intense temperaturen
kan gjgre at glasset sprekker. Ta kontakt med Stovax-
forhandleren pd stedet for bytteglass.

Peisinnsats produserer tjere:

Dette er identifisert ved:

* En meget sterk og skarp lukt kort etter at peisinnsats er
tent og under oppvarmingen

* Glasset blir sotet

* Tykk brun og klebrig tjeere lekker ut fra kanalskjgtene

Dette er fordrsaket ved brenning av fuktig ved og at
peisinnsats brenner pd for lav temperatur;

* Bruk godt tarket ved og ha peisinnsats pa det ideelle
temperaturomradet

Tjeere er en hovedarsak til pipebrann — hvis du erfarer
problemer med dannelse av tjeere, radfgr deg med en feier
for du fortsetter & bruke peisinnsats.

10

16.4

171

Ideell arbeidstemperatur er 130 °C — 240 °C (270 °F

— 465 °F). Hvis du glemmer du & stenge den primaere
luftkontrollen etter at peisinnsats er oppvarmet til dette
temperaturomradet, kan dette gjgre at peisinnsats

overfyres og det ideelle temperaturomrddet overskrides.
Overfyring kan fordrsake permanent skade pa peisinnsats og
ugyldiggjore garantien din

Skulle det usannsynlige skje hvor et problem ikke kan bli
Iost ved disse tipsene, ta kontakt med installateren eller
forhandleren for hjelp.

17. ROYK-KONTROLLUTSTYR

Dette apparatet kan modifiseres for & brenne ved i en
regykkontrollsone. For mer informasjon om raykkontrollutstyr
for dette apparatet, ta kontakt med detaljisten din.

MERK: Disse apparatene er uavhengig testet ifalge PD6434
og er godkjent av DEFRA som fritatt apparat, og gjor at
apparatet kan brenne ved i omrdder med rgykkontroll, ndr
montert med rgykkontrollutstyr.



TEKNISK SPESIFIKASJON

RIVA STUDIO FREESTANDING

Modell - ~
o Q
Riva Studio Freestanding - Model: RVFS-1 % %
Riva Studio Freestanding - Model: RVFS-2 = =
< <
= =
& =
Nominell varmeeffekt Ved kw 5.0 8.0
Alle mm Wg 1.5 1.5
Trekk i rakkanalen pd nominell varmeeffekt fori idl
yringsmidier inch Wg 0.05 0.05
Massestrgm av gass i rokkanal Ved g/s 5.5 6.6
Temperatur pd rokkanalgass pa mufferar Ved C 301 346
mm 153 153
Diameteren pd utlgpet for rgkkanalen (Opsjon topp)
inch 6 6
Bak mm 500 700
Klaring til brennbare materialer
Side mm 300 300
Vekt Kg 100 120
Anbefalte fyringsmidler Ved Tarket ved (mindre enn 20 % fuktighetsinnhold)

Det ma ikke brennes petroleum-baserte fyringsmidler, slik som petrolkoks, da dette vil gjgre alvorlig skade pa peisinnsats.

Som testet i henhold til kravene i EN 13229 for vekslende bruk.

STANDARDFUNKSJONER

Primaerluft (under ildfast stein gjennom hullene foran og

bak)

Luftvask (for vedbrenning/rent glass)
Fabrikkinnstilt sekundaerluft (for & sikre fullstendig
forbrenning av rgkkanalgasser)

Demonterbart dgrhdndtak

TCL forbrenningsforing

Ekstrautstyr - glass topp-plate og benkesokkel

Ekstrautstyr - dekorativt firkantdeksel for rgykavtrekk

11

PAKKSEDDEL

Bruker- og installasjonsinstruksjoner
Garantikort

Et par leerhansker

Dgrverktoy

Sekskantverktay for dgrjustering




KRAV TIL MONTERINGSSTEDET

MALENE PA RIVA STUDIO

™

E Diameter

PR8799

F G
Beskrivelse Modell A B C D E Visningsflate | Visningsflate
av glass av glass
Riva Studio Freestanding 1 RVFS-1 800 479 380 260 153 590 263
Riva Studio Freestanding 2 | RVFS-2 1000 504 380 260 153 790 289

Alle mal i mm (25,4 mm = 1)

12



1.1

1.2

1.3

KRAV TIL MONTERINGSSTEDET

1.4

1. ROKKANAL ELLER PIPE
Rokkanal- eller pipesystemet ma vaere i god stand. 1.5
Systemet skal inspiseres av en kyndig person og godkjennes 16

for bruk i sammen med peisinnsats fgr installasjon

Produkter som foretar forbrenning og som skal brukes i
et rom kan fordrsake alvorlige helsefarer.

Du md kontrollere falgende:

— Konstruksjoner av murpiper, elementpiper og
sammenkoblede rgkkanalsystemer skal oppfylle kravene i
byggeforskriftenet

— Det skal brukes fleksibel rgkkanalforing som er godkjent
til bruk med fast fyringsmiddel og skal installeres ifalge
produsentens instruksjoner og byggeforskriftene.
Rokkanalforingen skal skiftes ndr et apparat utskiftes med
mindre det kan bevises at foringen er nylig installert og er i
god stand.

—Hvis det er nadvendig & montere ny «registerplate», ma
den vaere i overensstemmelse med byggeforskriftenet

— Minimum hgyde pa rokkanalen eller pipa skal veere 4,5
m fra ildstedet til toppen av rgkkanalen, uten horisontale
deler, som har maksimalt 4 bgyer med vinkler som er
mindre enn 45 grader

— Kontroller at tilkoblet rgkkanal/pipe holdes pa passende
avstand fra alt brennbart materiale og ikke er del av
bygningens stattestruktur

— Legg alt til rette slik at peisinnsats eventuelt kan fjernes
uten at pipa md demonteres

— En eksisterende pipe/rakkanal ma bekreftes som
hensiktsmessig for ny tiltenkt bruk som definert i
byggeforskriftene

— Rgkkanalen/pipa skal inspiseres og feies for & bekrefte
at systemet strukturelt sett er i orden og fritt for eventuelle
blokkeringer**

— Hvis rokkanalen/pipa ble brukt tidligere sammen med
et dpent ildsted, ma pipa feies for andre gang innen en
mdned under regelmessig bruk etter installasjon for a fa
bort eventuelt nedfall av sot som madtte oppstd pa grunn av
forskjellige forbrenningsnivaer.

— Utlgpet pd pipa fra bygningen ma veere i
overensstemmelse med lokale byggeforskrifter.t

Rakkanalen ma ikke kobles til eller deles med en annen
oppvarmingsovn.

Det ma ikke kobles til rgkkanaler/systemer som har store
tomrom.

13

Du ma sgrge for passende adkomst for & kunne fjerne
avfall.

Du ma feie og inspisere pipa ndr peisinnsats er installert.

Du ma kontrollere trekken i pipa/rgkkanalen nar alle
vinduer og dgrer er lukket og at alle avtrekksvifter i dette
rommet eller rommene ved siden av gdr pd maksimal
hastighet. (Se neste avsnitt for ekstra ventilasjonskrav)

Maks. trekk = 2,0 mm Wg
Min. trekk = 1,0 mm Wg



KRAV TIL MONTERINGSSTEDET

1. PLASSERING AV UTLGP FOR RAKKANAL

Tilstgtende Building

a D
Regnhatt Hor:;c;talt
B Pipe < >
c
Vertikalt mal I150 mm
maks
Tilstatende
bygning
Isolasjon
Det vertikale mdlet er det laveste enten fra punktet for
utlgpet eller 150 mm over isolasjonen
VIKTIG: Sgk rad fra spesialist
Plassering pa tak Minimum klaring hvis det skal installeres i et
bolighus med strdtak
A P& mane eller innen 600 mm 600 mm over mgne
Andre steder pa taket 2300 mm horisontalt fra takflate og:
a) 1000 mm over hgyeste punkt for
rgkkanalutlgpet fra taket eller
b) som hgyt som mgnet
C P4 skrdtak, innen 2300 mm horisontalt i 1000 mm over toppen av dpningen
forhold til vindu som dpner, takvindu
D Innen 2300 mm fra en annen bygning 600 mm over toppen av bygningen
o
2. MINIMUMSMAL - SOKKEL
Omkretsen av ovnssokkelen 2.3 Huvis apparatet er installert pa en Stovax-benk, kan benken
skal tydelig merkes _— std pd en 12 mm tykk ikke-brennbar ovnssokkel og det
hvis plan med gul\@t#///® anbefales at ovnssokkelens dybde p& 225 mm skal gkes slik
at den med sikkerhet er stor nok for vedkubber eller glgr
som matte falle ned.

2.4 Bygningen ma ha egnet beerekapasitet for sokkelen og
peisinnsats. Radfgr deg med en bygningsingenigr for du
setter i gang.

2.5 Nar det monteres pd en eksisterende sokkel, kontroller:

At peisinnsats oppfyller eksisterende bygningsforskrifter og
er minst som indikerte minimumstgrrelser.
— 150 2.6 Huvis det ikke er noe eksisterende ildsted/peis eller rgkkanal/
min PR8800 pipe, er det likevel mulig & konstruere en egnet brannsikker
kledning og sokkel. Regkkanalen skal installeres i henhold
2.1 Peisinnsats ma std pd en brannsikker strukturell sokkel som til gieldende lokale og nasjonale forskrifter og eksisterende
er minst 125 mm tykk og med minimumsmal som vist i regler.
diagrammet.
Kontroller om du trenger byggetillatelse for a sette opp en
2.2 Da dette peisinnsats kan installeres i hevet stilling, er det ny pipe i forbindelse med eiendommen din.

anbefalt & gke sokkeldybden til 225 mm slik at den trygt
tar i mot fallende kubber eller glo. Jo hgyere peisinnsats er
installert jo dypere bgr sokkelen veere for & unnga riper pa
gulvet eller gulvbelegget.

14



KRAV TIL MONTERINGSSTEDET

3. VEGGENE VED SIDEN AV EN OVNSSOKKEL

PR8801

Klaring til brennbare materialer:

Back (A) Sides (B)
Studio 1 500mm 300mm
Studio 2 700mm 300mm

15



KONTROLLER FAR INSTALLASJON

1. ROKKANALER

Modell = N
o ®
. . . @) @)
Riva Studio Freestanding 1 - Model: RVFS-1 ) )
Riva Studio Freestanding 2 - Model: RVFS-2 & &
= =
~ [
Starrelse pa rekkanal/ Med foring eller fabrikklaget system (diameter) mm 150 150
p|pe installert i henhold til produsentens instruksjoner
inch 6 6
Rgkkanal/Pipe 4.5 4.5
B Pip Alle produkter il
(*minimum hgyde) feet 13 13

* Nar malt fra toppen av peisinnsats til toppen av rgkkanalen, uten horisontale seksjoner og med maks. 4 bgyer med vinkler mindre enn 45°

2. VENTILASJON

Well ventilated
roof space

Living room
(example)

Hall
Combustion
appliance

F

] { [ Suspended floor
_l Well ventilated space L—-

2.1 Ekstra ventilasjon kan bli ngdvendig for & oppfylle kravene til
byggeforskriftene. Dette ma sgrges for ved & ha et permanent
apent luftehull, med stgrrelsen som er oppgitt, og som er
plassert slik at det ikke kan blokkeres verken pd innsiden eller
yttersiden av bygningen.

2.2 Apparatet krever ekstra ventilasjon som oppgitt*:

a) Byggekonstruksjonens permeabilitet starre enn 5,0 m3
(h.m?2). Ekstra ventilasjon er ikke ngdvendig.
b) Byggekonstruksjonens permeabilitet mindre enn 5,0 m?
(h.m2). Ekstra ventilasjon er ngdvendig.
Model - ~
o Q
Riva Studio Freestanding 1 - Model: RVFS-1 % %
Riva Studio Freestanding 2 - Model: RVFS-2 = =
w w
mm?2 n/a 1650
a) Additional Ventilation cm? n/a 16.50
in2 n/a 2.60
mm? 2750 4400
b) Additional Ventilation cm? 27.50 | 44.00
in2 4.40 7.10
2.3 Permanente luftehull skal veere ikke-justerbare og skal

2.4

2.5

plasseres hvor det er usannsynlig at de kan blokkeres.

Hvis luftehullene dpnes inn i rom og omrader ved siden
av, skal det veere et luftehull som er minst samme stgrrelse
direkte til yttersiden.

Plasser luftehullene hvor det er liten mulighet for at kald
trekk kan fordrsake ubehag. Dette kan unngds ved a plassere
luftehullene naerme tak eller i neerheten av apparatet (se
diagram rett overfor).

2.6

2.7

2.8

2.9

Avtrekksvifter eller hetter over komfyrer ma ikke monteres i
samme rom eller omrdde, da dette kan fgre til at apparatet
avgir royk i rommet.

Lufttilferselen skal gkes hvor det er flere apparater i et rom.

Behovet for ekstra ventilasjon kan ogsa identifiseres under
igangkjaringsprosedyren og skal sgrges for hvis ngdvendig.

Utilstrekkelig lufttilfgrsel i rommet er en potensiell fare.
Hvis noen av disse kontrollene avslgrer problemer, ma du

ikke gd videre med monteringen av apparatet fgr problemene
er korrigert.




KONTROLLER FAR INSTALLASJON

3. MONTERING AV STOTTEBRAKETT MED
LUFTSTOP FOR SEKUNDARLUFTSPAKEN

3.1 For & mate Norsk standard til etterforbrenning er det
pakrevd & montere vedlagte sgttebrakett med luftstopp
for sekundaerluftspaken. Dette vil sikre effektiv og ren
forbrenning.

Kontrollstopp-utstyr nummer:

Modell Stovax Kodenummer

Studio 1 RVS-1SCKITNO

Studio 2 RVS-2SCKITNO

Studio 3 RVS-3SCKITNO
STUDIO 1 & 2

3.2 For & passe kontrollstopp-enheten:
— Skyv sekunderluftspaken til helt hgyre.
3.3 Luk opp doren for & komme til eksisterende sgttebrakett for

sekundaerluftspaken, helt til venstre pa toppen av dgren. Se
Diagram 2.

Sekundaerluftspaken

Sattebrakett
Dor (apen)

Skrue og mutter

3.4 Skru ut M4 skrue og mutter og fjern stgttebraketten for
sekundaerluftspaken.

3.5  Festsa den nye stottebrakett med luftstopp for
sekundaerluftspaken, Se Diagram 6=3.

17

stottebrakett med luftstopp
for sekundaerluftspaken

l

Skrue og mutter

Steng daren, sekundaerluftspaken skal nd ha begrenset
bevegelseplass.



INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

JURIDISKE KRAV

Ver vennlig a lese ngye gjennom disse instruksjonene fgr
installasjon og/eller bruk av peisinnsats for & vaere sikker pa at
du har full forstaelse av alle kravene.

Peisinnsats skal monteres av en registrert installatert, eller
godkjennes av byggekontrollen pa stedet.

Det er meget viktig  forstd kravene til de nasjonale
byggeforskriftene* og standarder**, sammen med alle lokale
forskrifter og arbeidsordninger som matte gjelde. Skulle det oppsta
konflikt mellom disse instruksjonene og disse forskriftene, sa er det
forskriftene som skal gjelde.

Kontoret for byggeforskrifter pd stedet kan gi deg rdd om kravene
til forskriftene.

Arbeid skal utfgres ngye for & oppfylle kravene til arbeidsvern og
arbeidsmiljg¥ og oppfylle arbeidsmiljgloven, og eventuelle nye
forskrifter introdusert i lgpet av levetiden for disse instruksjonene.
Spesiell oppmerksomhet skal rettes mot:
* Handtering: Peisinnsatsen er tung. Tilstrekkelige
hjelpemidler ma veere tilgjengelig for lasting, avlasting, og
hdndtering pa stedet.
* Varmebestandig sement: Noe varmebestandig sement
er etsende og md ikke komme i kontakt med huden. Bruk
beskyttelseshansker. Vask hendene grundig med rikelige
mengder vann etter hudkontakt.
* Ashest: Dette peisinnsats inneholder ikke asbest.
Hvis det er mulighet for at asbest vil forstyrres under
installasjonen, sgk spesialveiledning og bruk hensiktsmessig
utstyr.
* Metalldeler: Ver forsiktig under installasjon eller
vedlikehold av ovnen for & unnga personskade.

En feilaktig installasjon kan forarsake fare for beboerne og
bygningens struktur.

For brukere av dette peisinnsats:

Forsikringsselskapet som forsikrer bygningen kan muligens
forlange at du informerer de om at du har installert et nytt
oppvarmingsapparat. Kontroller at forsikringen fremdeles er gyldig
etter at peisinnsats er installert.

1. INSTALLERE PEISINNSATS

Hver installasjon er unik for eiendommen, og av den grunn er det
ikke mulig & oppgi detaljer som passer for hvert forhold og sted.
Installasjonen mad veere i overensstemmelse med byggeforskriftene
og ma foretas ved a bruke «beste praksis» under konstruksjonen.

ATSKILLE DEN INDRE BOKSEN FRA
DEN YTRE BOKSEN

For & beskytte de gmtalige delene i peisinnsats, er
produktet konstruert slik at den indre boksen kan tas ut av
den ytre boksen.

Oppbevar den indre boksen pd et trygt sted mens den
ytre boksen installeres i strukturen i huset, samtidig som
rgkkanalen monteres og veggene gjares ferdige.

18

1.1

1.2

1.3

Nar alt tungarbeidet er ferdig kan innerboksen monteres
pa plass igjen i ytterboksen og endelige tilkoblinger kan
foretas.

Ga forsiktig frem ndr peisinnsats installeres. Uforsiktig
handtering og bruk av verktoy kan skade utforelsen og/
eller omradet.

Ta av dgren, se installasjonsinstruksjonene, Avsnitt 2.
De interne komponentene, ildfast stein, ledeplater og
dara osv. skal fjernes for & gjgre installasjonen lettere og
forhindre skade.

Se installasjonsavsnitt 3 - 6.

Den indre kragen ma farst fjernes, diagram 1.

4 skruer

1.4

Ved & bruke en 13 mm A/F skrunakkel:

— Fjern de 4 skruene (Legg merke til plasseringen av de 2
x avstandsstykkene for gvre hette)

— Fjern indre krage
Den indre boksen skyves ut av den ytre boksen.

Det ma vare to personer for a skyve inn boksen.

PR8803




INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

SKRU APPARATET FAST TIL OVNSSOKKEL

1.5  Apparatet skal veere festet til ovnssokkelen. Bruk det
fierde monteringshullet for ovnssokkelen som vist i diagram
3.
Pass pa at ovnssokkelen ikke skades.

—Plasser apparatet hvor gnsket pa ovnssokkelen og merk

av plasseringen for de fire (4) festehullene i den ytre kassen.

—Bor riktige hullstarrelser i ovnssokkelen.

—Bruk passende festeanordninger for & montere i stilling.

S

Festehull

‘,_//\\

7

] i
\\ N\ N\
=\ =) ) —1

7 y 4
\ A~ 7 4 /

\_ Sideskinner

PR8804

1.6 Montere indre kasse:
Dette krever to personer.

— Skyv indre kasse inn i ytre kasse (se diagram 2) ved
a bruke sideskinnene pa ytre kasse som styreskinner (se
Diagram 3).

INSTALLASJON AV GVRE RGYKKANAL

— Ha pd varmebestandig sement pd overflatene som vist
for den indre kragen monteres, diagram 4.

Varmebestandig
sement

PR8299

19

— Monter indre krage for rakkanal (motsatt rekkefalge som
i punkt 1.4). Legg merke til avstandsstykket for gvre hette pd
de fremre skruene.

— Monter pd plass igjen de interne komponentene.

1.7 Slik monteres avtrekksrgret til mansjetten:

—Huvis ikke allerede festet til ovnssokkelen, plasser
apparatet i stilling, samtidig som du sjekker at finishen pa
ovnssokkelen ikke skades.

—Kople apparatet til rgykkanalen ved & bruke avtrekksrgr.

—Gjor sammenkoplingene tette.

PR8805

Roykkanalen skal veere installert i henhold til produsentens
instruksjoner.

Roykkanal

@vre mansjett
pa avtrekkskanal

Tetningsmansjett med

brannsikker sement PR8806

—Fra toppen av ovnen, bruk rikelig mengde brannsikker
sement innvendig i mansjetten gverst pa rgykkanalen.

—Sett den 612 mm lange rgykkanalen inn i
rgykkanalmansjetten slik at utbulingen er pd innsiden av
rgykkanalmansjetten og hviler pad fremspringet.



INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

En typisk installasjon av gvre rgykkanal:

Kopling til rgykkanal som
detaljert i byggeforskrifter

135° vinkel med
adkomstdeksel

Min. 600 mm
Maks. 1000 mm
Uten stgtte

Raykkanal x 612
mm lang

A

| —

PR8801

2. FJERNE DGRA

2.1 Slik fierner du dgra:
For dora tas av, anbefales det d beskytte den venstre kanten
pa dara fra skade ved & bruke maskeringsteip.
— Apne dgra cirka 90° (se Diagram 8).
— Flytt hendlene for luftvask og primeerluft til hgyre

— Loft dora vertikalt og drei den 45° for & ta den av (se
Diagram 8).

Hengselblokk

PR8304

—Lukk dgren 452 og sgrg for at luftvaskhdndtaket sitter
innvendig i kanalen pa toppen av dgren (se diagram 9) og
beveg daren forsiktig klar av hengselmekanismen.

&
......

Luftvaskhandtak

(it

2.2

3.1

Montering av dgra skjer i omvendt rekkefglge.

3. FJERNE VERNEANORDNINGEN FOR
VEDKUBBER

Slik fjerner du verneanordningen for vedkubber:

* Loft verneanordningen for vedkubber ut av stgttebrakettene
* Drei for a fa den klar av dgrdpningen

PR8307

4.1

4.2

Peisinnsats ma ikke brukes uten at verneanordningen for
vedkubber er montert pa plass.

4. FJERNE NEDRE LEDEPLATER

Apparatet er utstyrt med 3 mursteiner for mottrykk nede for d
opprettholde effektiv forbrenning.

La peisinnsats avkjgles fullstendig fer ledeplatene fjernes.

Fjern verneanordningen for vedkubber fra peisinnsats for
adkomst til fyrkassen, se avsnitt 3.



INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

5.4
Statte for fremre
ledeplate 5.5
PR8308 56
4.3 Trekk fremre stgtte for ledeplate fram til fronten av
peisinnsats og lgft den litt opp.
Denne kan trekkes fram til fronten av peisinnsats (hviler pd
sidesteiner) hvis du kun fjerner de nedre steinene.
4.4 Trekk stein for ledeplaten fremover for & fjerne den.
Folg disse instruksjonene i motsatt rekkefelge for & montere
ledeplaten.
6.1
4.5  delagte ledeplater skal skiftes ut omgdende.
Steiner for ledeplaten ma ikke modifiseres. 6.2
Peisinnsats ma ikke brukes hvis steiner for ledeplaten er
fjernet.
5. FJERNE OVRE LEDEPLATER 63

Studio 1 har 1 ledeplate, Studio 2 har 2 ledeplater.

ovre ledeplate

PR8309

5.1

5.2

5.3

—Skyv ledeplaten bakover for a frigjgre avstandsstykkene
(for gvre hette) som holder ledeplaten pa plass. Ledeplaten
kan na tas ned.

—Ta ledeplaten ut gijennom dgrdpningen.

Montering skjer i motsatt rekkefalge

Ledeplatesystemet er konstruert for & gi trygg og effektiv
drift av ovnen.

@delagte ledeplater skal skiftes ut omgdende.
Ledeplatesystemet ma ikke modifiseres.

Ma ikke brukes nar ledeplatene er fjernet.
6. FJERNE ILDSTEIN

Fjern ildfast stein som del av det rutinemessige
vedlikeholdet. Dette kan gjares uten verktgy.

La peisinnsats avkjales fullstendig fer den ildfaste steinen
fjernes.

Handter forsiktig da stein blir skjor etter bruk. Levetiden
avhenger av typen fyringsmiddel og bruksnivaet.

@delagt stein skal skiftes ut s& snart som mulig.

Slik fjerner du stein:

Fjern nedre og avre ledeplate - See avsnitt 4 & 5.

PR8468

Fjern fgrst de nedre ledeplatene (se installasjonsinstrukser,
Avsnitt 4).

Fjern den nedre fremre stgtten for mottrykk ved & plassere
én ende bak pd apparatet. Den andre enden kan nd senkes
ut av fyrkassen.

Slik fierner du gvre ledeplate: 6.5

—Fjern farst ledeplaten pa venstre side pd Studio 2.

21

Loft sidestein og vipp/vri toppen mot midten av peisinnsats
Fortsett a lgfte og vri steinen forsiktig helt til den kan fjernes
fra peisinnsats.

Gjenta pa begge sider.

Steiner bak kan nd skyves fra hverandre og vippes fremover
for & fjernes.




INSTALLASJONSINSTRUKSJONER

6.6 Underlagssteinen kan lgftes vertikalt og fjernes via fronten
pa peisinnsats.

6.7  Montering skjer i motsatt rekkefolge.

7. TOPP-PLATER AV GLASS

Dette apparatet kan utstyres med topp-plater av glass som

ekstrautstyr.
Venstre side Hgyre side
RVFS-1GB RVFS-MEC8816 RVFS-MEC8815
RVFS-2GB RVFS-MEC8808 RVFS-MEC8807

7.1 Topp-platene av glass har 4 x 6 mm silisiumfgtter pa
undersiden som avstandsstykker pa toppen av apparatet.

Silisiumfatter
PR8807

7.2 Sett fattene for glassplatene ned pd toppen av apparatet.

Kontroller at glasstoppene er jevne med fronten og sidene
av apparatet og plasser de korrekt rundt raykkanalen.

|| Serg for at
topp-platene
er innrettet
X\ korrekt med
kanten av
produktet og
reykkanalen

PR8808

22

8. DEKORATIVT RGYKKANALDEKSEL SOM
EKSTRAUTSTYR

Dette apparatet kan leveres med rgykkanaldeksel som
ekstrautstyr Det henvises til instruksjoner levert med
roykkanaldekslet for installasjonsveiledning (PM504).

9. BENKESOKKEL SOM EKSTRAUTSTYR

Dette apparatet kan monteres pd en benk som ekstrautstyr,
og leveres i to hgyder og i flere bredder. Det henvises til
instruksjoner levert med benken for installasjonsveiledning
(PM205). Hvis det monteres pa benk, ma apparatet sikres
til benken som ma vaere festet til ovnssokkelen.



1.1

1.2

1.3

1.4

IGANGKJARING

IGANGKJGRING

Slik foretar du igangkjering:
* Monter ildfast stein, ledeplate og kubbeholder

* Kontroller innrettingen pd dgra og sperra, juster hvis
ngdvendig, se installasjonsavsnitt 6. Juster dgrhengsler

* Kontroller at dgrtetninger, stopegods og skjgter er i orden
* Kontroller funskjsonene pd luftreguleringer
Du skal nd foreta en endelig test for rokavtrekk:

* Rokkanalen skal farst oppvarmes med en blaselampe,
eller liknende, i omkring 10 minutter

* Plasser en rgyktablett i midten pa underlagssteinene med
luftkontrollene dpne

* Lukk dgra
Royk skal nd trekkes opp i rakkanalen og skal bli sett i
utlgpet pa rokkanalen

* Gjor testen ferdig med alle dgrer og vinduer lukket i
rommet hvor peisinnsats er montert

¢ Hvis det finnes avtrekksvifter i tilstatende rom, skal testen
gjentas med at viftene gdr pd fullt og derer som forbinder
rommene skal veere dpne

* Kontroller virkningen som dette har pa takviftene under
testen

Hvis testen mislykkes, sjekk pd nytt hvor hensiktsmessig
rgkkanalen og ventilasjonen er. En utilstrekkelig lufttilfarsel
til rommet er potensielt farlig.

* Tenn pad peisinnsats og ok temperaturen sakte til
bruksnivaer

* Forsikre deg om at ingen avgasser/rayk kommer inn i
rommet

* Apne hoveddgra nr peisinnsats oppnar driftsniva og
foreta en lekkasjetest med en raykfyrstikk eller tablett rundt
derdpningen

Hvis det forekommer usedvanlig stor lekkasje:

* La peisinnsats nedkjgle og sjekk rgkkanalen og
ventilasjonen pd nytt

Og til slutt:
* Forklar til brukeren hvordan peisinnsats brukes trygt og

betjening av kontrollene, og hvor viktig det er  bruke
hensiktsmessige fyringsmidler

23

* Alle apparater med dpne rgkkanaler kan pavirkes av
forbigdende atmosfeeriske forhold som kan gjgre at det
kommer rgyk inn i huset. P4 grunn av dette er det anbefalt
& montere en elektronisk detektor for karbonmonoksid,

i overensstemmelse med BSEN50291, og som skal
vedlikeholdes.

* Forklar kravene til rengjgring og rutinemessig vedlikehold
* Forklar kravene til bruk av egnet sikringsgitter ndr barn,
eldre eller svake personer oppholder seg i neerheten av

peisinnsats.

* Informasjon pa forhandler/leverandgr og installater skal
registreres i instruksjonene

e Skriv ned serienummeret pa side 3 i instruksene
Det er ngdvendig & oppgi dette nummeret nar du bestiller

reservedeler eller ved garantikrav

* Instruksjonene skal legges igjen hos kunden



1.1

1.2

VEDLIKEHOLD OG SERVICE

En komplett liste over reservedeler og tilbehgr er tilgjengelig ved a kontakte Stovax-forhandleren pa
stedet, eller ring +44 1392 474011

1. ARLIG SERVICE

For oppvarmingssesongen begynner, demonter, inspiser og
gjor peisinnsats rent som falger:

— La peisinnsats nedkjgle seg.

— Fjern fglgende interne deler: ledeplate og ildfast stein.
Se avsnitt 3,4,5 og 6 om hvordan ledeplatene og ildfast
stein skal fjernes. Veer forsiktig nar du handterer ildfast stein,
da de kan bli skjgre etter en periode under bruk.

— Peisinnsats skal feies pa dette tidspunktet, hvis
ngdvendig.

— Stovsug vekk eventuelt gjenveerende aske og avfall fra
innsiden av peisinnsats.

Stovax tilbyr stavsugertilbehgr med filter/oppsamling

for & beskytte den fra aske med glo. Ash Clean (Stovax
delenummer: 2091).

—Sjekk delene for eventuell skade. Skift ut eventuelle
skadde deler ved & bruke originale Stovax reservedelers.

—lldfast stein skal sjekkes og rengjares med en myk kost.
Noe overflateskade vil oppstd under bruk. Levetiden pa
steinen er avhengig av type fyringsmiddel og bruksnivaet.
Odelagt stein skal skiftes ut sa snart som mulig.

— Monter interne deler pd plass igjen .
— lkke bruk vaskemidler med hgyt alkalisk innhold.

—Monter ny tautetning for dgren (se vedlikehold og service,
Avsnitt 6).

— Ha litt olje pd dersperremekanismen og
hengselstappene. Unnga olje pa dgrtetning og glass.

— Malte overflater kan males over ved a bruke Stovax
Midnight Black maling.

Bruk kun originale Stovax reservedeler for & holde
peisinnsats trygt og effektivt under bruk. Stovax-
forhandleren pa stedet kan levere reservedelene som du
trenger.

Dette er en liste over vedlikeholdsprodukter/deler som du
muligens vil trenge:

24

Stovax
Oppgave Produktnavn kodenummer
Rengjgring av Rengjgringsmiddel foor 4103
glass ovnsglass (sprayes pa)
Forebygger Beskytter (15 smd poser) 7002
dannelse
ay hreosot | Beskytter (1 kg beholder) 7025
?/Szggwelti)esrt]arlglg)sement 2020
Tetting av skjater i g beholder
rokkanaler Varmebestandig sement 2021
(600 g patron)
Riva Midnight Black
Male over e VICmen Bac RVACO11
(150ml aerosol)
Beskyttelse for Varmebestandige 4008
hendene dine leerhansker
14 mm sort tetning 5000
. (hendig pakke)
Dgrtetning
le)mm sort tetning (25 m 4670H
tTeet::‘n';'S‘"m (50 ml flaske) 5037
Ash Clean
(rengjoringsmiddel | Stovsugertilbehgr 2091

for aske)

Disse produktene, som er tilgjengelig fra Stovax-

forhandleren pa stedet, sammen med regelmessig
vedlikehold og bruk av riktig fyringsmiddel, gjor at
peisinnsats ditt holdes i best mulig stand.

Hvis du trenger mer informasjon om Stovax-konsernets

produkter, besgk vart nettsted www.stovax.com

Brenn pa lav utgangseffekt den fgrste dagen i bruk

Dette gjor at tetninger, monteringslim og maling herdes

Peisinnsats kan muligens avgi litt ubehagelig lukt i den

perioden. Hold rommet godt ventilert for & unngd

1.3
1.4

fullstendig.
1.5

roykdannelse.
1.6

vedlikehold.

Stovax-forhandleren pad stedet kan utfgre service og

2. FJJERNE VERNEANORDNINGEN FOR

VEDKUBBE




2.1

3.1

41

5.1

SERVICE OG VEDLIKEHOLD

Se avsnitt 3: Montering og fjerning av verneanordningen for
vedkubbe i installasjonsavsnittet.

3. MONTERING OG FJERNING AV
LEDEPANEL

Se avsnitt 4 og 5: Montering & fjerning av gvre og nedre
ledeplate i installasjonsavsnittet.

4. MONTERING OG FJERNING AV
ILDFAST STEIN

Se avsnitt 6: Montering og fjerning av ildfast stein i
installasjonsavsnittet.

5. MONTERE NYTT DGARGLASS

Et reserve-dgrglass med komplette installasjonsinstrukser
er tilgjengelig skulle dette bli ngdvendig. Ta kontakt med
Stovax kundetjeneste for ytterligere detaljer.

6. MONTERE NY DGRTETNING
ALLE MODELLER

Skjgt pa toppen

Hendig pakke med tetning

PR8311

6.1

6.2

6.3

For & opprettholde trygg bruk av peisinnsats, er det mulig at
du trenger 4 skifte ut skadd eller slitt dgrtetning. For & utfare
dette:

— Fjern dgra, se avsnitt 2: Montering og fjerning av dera i
installasjonsavsnittet.

Fjern den gamle tetningen og skrap vekk gammelt lim fra
sporet.

— Gjor sporet rent med en ren tarr klut for & fjerne
gammelt stov og avfall.

Trykk ut og ha godt pd med nytt Stovax Thermic tetningslim
i sporet hvor tetningen skal sitte.

— Press den nye dgrtetningen pd plass i sporet hvor skjgten
plasseres pa midten av gvre dgrkant ved & bruke teip pa
endene som falger med.

6.4

6.5

7.1

7.2

Monter dgra pa plass igjen og lukk den for a sette trykk pa
den nye tetningen.

— La peisinnsats veere lukket i minst 12 timer for peisinnsats
tennes og bruk peisinnsats pd lav utgangseffekt cirka én dag

Peisinnsats skal ikke brukes med en skadet dgrtetning da
dette kan gjore at farlige gasser kommer inn i rommet, eller
peisinnsats kan overfyres som farer til skade.

7. JUSTERE DORHENGSLER

For & opprettholde trygg bruk av peisinnsats vil du muligens
trenge & justere dgrhengslene for a sgrge for trygg og korrekt
lukking av dgra. Dgra skal veere horisontal/vannrett med
toppen av den indre boksen og dgrsperra skal fungere
korrekt

Apne dgra for & fa adkomst til festemutteren for
hengselblokka.

7.3

7.4

7.5

Ved & bruke en 10 mm A/F skrungkkel, lgsne litt pa
festemutteren innvendig i ovnen som vist i diagram 2
Dette vil gi vertikal og horisontal justering som muligens vil
trenge en fremgangsmate med praving og feiling for a finne
den riktige stillingen.

Dgra skal vaere horisontal.

Ved a bruke 10 mm A/F skrungkkel, lgsne litt pa skruen.
Dette vil gi inn- og utjustering for at dgra skal trykke pd
tetningen.

Sjekk at sperra kobler til korrekt og gar klar av den indre
boksen.



SERVICE OG VEDLIKEHOLD

«— Dorrulle
Sjekk klaring

——— Dgrsperre

PR8319

8. JUSTERE DORSPERRE
-STUDIO 1 & 2

8.1  For a opprettholde trygg bruk av peisinnsats ma du muligens
justere dgrsperra for & sgrge for trygg og korrekt lukking.
Hvis derhengslene har blitt justert, er det mulig at dersperra
0gsd ma justeres.
8.2  Sperrene er plassert oppe og nede pd hgyre side av dgra.
Sted
PR8319
PR8315

26

Justering nede

- !
J— \ \
0 ) \ \ \
—u T e S
A
PR8316
8.3 Ved & bruke den 4 mm sekskantngkkelen som falger med,

lgsne pa de 2 hodeskruene oppe og nede for & gi bevegelse,
men ta ikke skruene helt ut.

— Lukk dgra og betjen dgrsperra.

— Trykk pd dgra for & sammenklemme tetningen
Dette vil reposisjonere rullene for sperra.

— Ved at dgra fremdeles trykkes pd, dpne sperra og dpne
deretter dgra

—Skru @vre og nedre skruer fast og sjekk funksjonen pa
sperra igjen

— Foreta en papirtest igjen

For & foreta en papirtest sett et stykke papir i dgra rundt
kantene for & teste hvor godt tetningen stopper luften fra a
komme inn i peisinnsats. Hvis papiret kan trekkes ut med
letthet, er ikke tetningen tilstrekkelig og skal derfor skiftes ut.
Gjenta rundt alle kantene pd ovnen.



STANDARD RESERVEDELSLISTE

RVFS-1

- M8 WASHER X 2
M6 X 16 BUTTON 3 : ./Mﬁ WASHER
M8 X 30 HEX
3 M6 NUT
M8 X 40 HEX l
> T
’, M6 X 16 BUTTON 1 24
_
20 4
19 \\
\/5
MSX10CP —
18 e

M6 X 10 HEX —

by
14J

M6 X 16 BUTTON
f M5 X 12 HEX HEAD

26 | #— M6 NUT |
T M6 WASHER
1 [

,ﬁ

2 £ 38
L L
T M5 X 10 CAP
9

—10

13,8
}'ﬂ M5 NUT -
— M6 NUT
30 \
12 \ 11

22
M5 WASHER
M6 X 16 BUTTON

M5 X 20 HEX

RVFS-1 PR 8809
Ref. Product Drawing No. s
No. Code (if different)
1 RVS-CA7513 CA7513 LOWER COLLAR
2 RVAC049 MES500695 SPACER
3 RVS-MEC8413 MEC8413 AIRWASH HANDLE ASSEMBLY
4 RVS-RA501933 RA501933 AIRWASH SLIDER COVER
5 RVS-MEC8423 MEC8423 AIRWASH SLIDER ASSEMBLY
6 RVS-MEC8268 MEC8268 TOP CATCH
7 RVS-RA501955 RA501955 SECONDARY AIR CONTROL SLIDER
8 RVS-MEC8269 MEC8269 BOTTOM CATCH
9 RVS-MEC8424 MEC8424 PRIMARY SLIDER ASSEMBLY
10 RVS-MEC8270 MEC8270 PRIMARY AIR SLIDER COVER
11 RVAC022 ME7794 BALL SPRING PLUNGER
12 RVS-RA502194 RA502194 DATA PLATE MOUNT
13 RVS-MEC8414 MEC8414 PRIMARY AIR SLIDER HANDLE ASSEMBLY
14 RVS-MEC8373 MEC8373 HINGE BLOCK ASSEMBLY
15 RVS-ME600218 ME600218 SPACER
16 RVS-ME600119 ME600119 LOG BAR
17 RVS-MEC8500 MEC8500 LOG BAR SUPPORT ASSEMBLY
18 RVS-RA501952 RA501952 BAFFLE SUPPORT
19 RVS-CE7469 CE7469 BAFFLE BRICK
20 RVS-MEC8230 MEC8230 TOP BAFFLE
21 RVS-ME600380 ME600380 MODIFIED 5MM HEX KEY
22 RVS-ME600213 ME600213 TOOL HANDLE
23 RVS-CA7624 CA7624 TOP COLLAR
24 CE7808 TOP INSULATION
25 ME600546 INSULATION SUPPORT STRIPS
26 N/A MEC8420 INNER BOX
27 N/A MEC8812 WELDED OUTER BOX
28 N/A MEC8814 INTERNAL BASE ASSEMBLY
29 N/A MEC8467 BRICK ASSEMBLY (SEE SEPARATE SPARES SHEET)
30 N/A MEC8227 DOOR ASSEMBLY

27



STANDARD RESERVEDELSLISTE

RVFS-2

2 . *+—— M8 WASHER X 2

M6 X 16 BUTTON HEAD
; M6 WASHER
3 T M8 X 30 HEX HEAD 1 / M6 NUT
~ ;{ a M8 X 40 HEX HEAD L /
2— ¢ 25
21 H =

n»/ M6 X 16 BUTTON HEAD /
4

j

™ M6 WASHER

11
'Pf M5 X 10 CAP
& r

M6 X 16 BUTTON HEAD —\12

13
M5 NUT——_ 14

—
= — M6 NUT
M5 WASHmy. \

16 15

M5 X 20 HEX SCREW = <
RVFS-2 PR 8810

.

M5 X 12 HEX HEAD

Ref. Product Drawing No. Description

No. Code (if different) P’

1 RVS-CA7513 CA7513 LOWER COLLAR

2 RVAC049 ME500695 SPACER

3 RVS-MEC8413 MEC8413 AIRWASH HANDLE ASSEMBLY
4 RVS-RA501947 RA501947 AIRWASH DEFLECTOR

5 RVS-MEC8381 MEC8381 AIRWASH SLIDER

6 RVS-ME600218 ME600218 SPACER

7 RVS-MEC8268 MEC8268 TOP CATCH

8 RVS-MEC8373 MEC8373 HINGE BLOCK ASSEMBLY

9 RVS-MEC8414 MEC8414  PRIMARY AIR SLIDER HANDLE ASSEMBLY
10 RVS-RA501955 RA501955 SECONDARY AIR CONTROL SLIDER
11 RVS-MEC8269 MEC8269 BOTTOM CATCH

12 RVS-ME600380 ME600380 MODIFIED 5MM HEX KEY

13 RVS-MEC8380 MEC8380 PRIMARY SLIDER

14 RVS-MEC8237 MEC8237 PRIMARY AIR SLIDER COVER
15 RVAC022 ME7794 BALL SPRING PLUNGER

16 RVS-RA502194 RA502194 DATA PLATE MOUNT

17 RVS-MEC8500 MEC8500  LOG BAR SUPPORT ASSEMBLY
18 RVS-ME600114 ME600114 LOG BAR

19 RVS-CE7468 CE7468 BAFFLE BRICK

20 RVS-RA501946 RA501946 BAFFLE SUPPORT

21 RVS-MEC8477 MEC8477  TOP BAFFLE RIGHT HAND SIDE
22 RVS-MEC8476 MEC8476  TOP BAFFLE LEFT HAND SIDE
23 RVS-ME600213 ME600213 TOOL HANDLE

24 RVS-CA7624 CA7624 TOP COLLLAR

25 CE7809 TOP INSULATION

26 ME600546 INSULATION SUPPORT STRIPS
27 N/A MEC8215 INNER BOX

28 N/A MEC8809  WELDED OUTER BOX

29 N/A MEC8646  INTERNAL BASE ASSEMBLY

30 N/A MEC8462 BRICK ASSEMBLY (SEE SEPARATE SPARES SHEET)
31 N/A MEC8219 DOOR ASSEMBLY

28



SPARE PARTS

RVFS-1 BRICKS

Ref. Product Drawing No. Description

No.  Code (if different) P 2
1 RVS-CE7632 BASE CENTRE BRICK

2 RVS-CE7631 BASE SIDE BRICK

3 RVS-CE7634 REAR SIDE BRICK

4 RVS-CE7635 REAR CENTRE BRICK

5 RVS-CE7633 SIDE BRICK RIGHT HAND SIDE

6 RVS-CE7689 SIDE BRICK LEFT HAND SIDE

RVFS-2 BRICKS

Ref. Product Drawing No.

Description

No. Code (if different)

1 RVS-CE7613 CE7613 BASE BRICK !
2 RVS-CE7624 CE7624 BACK BRICK SIDE

3 RVS-CE7615 CE7615 BACK BRICK CENTRE

4 RVS-CE7625 CE7625 SIDE BRICK RIGHT HAND SIDE

5 RVS-CE7690 CE7690 SIDE BRICK LEFT HAND SIDE

29



STANDARD RESERVEDELSLISTE

M5 X 12 CAP HEAD

M6 X 10 CAP HEAD \

RVFS-1 DGR MONTERING

RVFS-2 DGR MONTERING

Ref. Product

DrawingNo. o n Ref. Product DrawingNo. . .

No.  Code (if different) P’ No.  Code (if different) P

- RVS-MEC8227 DOOR ASSEMBLY - RVS-MEC8219  MEC8219 DOOR ASSEMBLY

1 GL7473 MEC8940 GLASS REPLACEMENT KIT 1 GL7477 MEC8941 GLASS REPLACEMENT KIT

2 4670 214 x 1900MM DOOR ROPE 2 4670 ©14 x 1900MM DOOR ROPE
3 RVS-MEC8385 DOOR CATCH ASSEMBLY 3 RVS-MEC8378  MEC8378 DOOR CATCH ASSEMBLY

4 RVS-ME600175 CATCH BLOCK TOP 4 RVS-ME600175  ME600175  CATCH BLOCK TOP

5 RVS-ME600203 HANDLE BAR 5 RVS-ME600203  ME600203  HANDLE BAR

6 RVS-MEC8287 HINGE ASSEMBLY 6 RVS-MEC8243 HINGE ASSEMBLY
7 RVS-MEC8285 GLASS CLAMP ASSEMBLY TOP 7 RVS-MEC8239 GLASS CLAMP ASSEMBLY TOP
8 RVS-MEC8286 GLASS CLAMP ASSEMBLY BOTTOM 8

RVS-MEC8240 GLASS CLAMP ASSEMBLY BOTTOM

30



SERVICEHISTORIKK

/

1. SERVICE

Forhandlerstempel

3. SERVICE

Forhandlerstempel

5. SERVICE

Forhandlerstempel

7. SERVICE

Forhandlerstempel

9. SERVICE

Forhandlerstempel

2. SERVICE

Forhandlerstempel

4. SERVICE

Forhandlerstempel

6. SERVICE

Forhandlerstempel

8. SERVICE

Forhandlerstempel

10. SERVICE

Forhandlerstempel

31




EC Konformitetserklering Cé€

Den undertegnede representerer fglgende:

Produsent

Stovax Ltd

Falcon Road, Sowton Industrial Estate, Exeter EX2 7LF, UK

Erkleerer hermed at produktene:

Beskrivelse Produktkode
Riva Studio Freestanding 1 RVFST
Riva Studio Freestanding 2 RVFS2

Produktbeskrivelse : Riva Studio vedovnsprodukter til bruk i boliger.

Ovnskropp produsert i stdl som er utstyrt med stdldgrer og forskjellig dekorasjon som ekstrautstyr.
Leveres i forskjellige starrelser for & tilby alternativ varmeeffekt.

Er i overensstemmelse med bestemmelsene i fglgende EU-diektiv/er ndr installert i henhold til installasjonsinstruksene
i produktdokumentasjonen:

98/106/EEC direktiv for konstruksjonsprodukter
og standardene som det henvises til nedenfor er anvendt:

EN 13240: 2001 Romvarmere som bruker fast brensel — Krav og testmetoder.

EN 50165: 1997 Elektrisk utstyr for ikke-elektriske apparater for husholdningsbruk og liknende formal.
Sikkerhetskrav:

Produkt: Romvarmer som fyres med fast fyringsmiddel som dekket i utstrekningen listet i standardene.
Tiltenkt bruk: Romvarming i boliger

Karakteristikk Ytelse Rapport
Brannsikkerhet Tilfredsstiller

Riva Studio 1(RVFST)
CO @ 13 % 02 ved 0,230 %
Utslipp av forbrenningsprodukter | Riva Studio 2 (RVSF2)
CO @ 13 % 02 ved 0,180 %

Utslipp av farlig substans Ingen
Overflatetemperatur Tilfredsstiller
Mekanisk motstand Maksimal vekt som skal stattes er 25 kg

(for & beere pipe/rgkkanal)

Riva Studio 1 (RVFST)
Ved: 5,0 kW @ 74,6 %
Termisk effekt / effektivitet Riva Studio 2 (RVFS2)
Ved: 8,0 kW @ 75,3 %

Testlaboratorium : 608 Signatur : @9

Navn : Greg Taylor

Dato : 01 /07 /2010
Stilling = Teknisk director

32



STOVAX

Stovax Ltd, Falcon Road, Sowton Industrial Estate, Exeter, Devon, England EX2 7LF

Tel: (01392) 474011 Fax: (01392) 219932 E-mail: info@stovax.com www.stovax.com

Translated from English Issue 3



